
32

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

200
（一律）

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

200
（一律）

スペアパーツ SPARE PARTS

UM101

UM102

UM103

UM104

UM105P

UM107

UM108

UM111

UM112

UM113

UM114

UM115

UM116

UM117

UM118

UM119

UM121

UM122

UM125

UM126

UM128

UM129

UM130B

UM131

UM137

UM139

UM140

UM141

UM142

UM143

UM144

UM145

UM203B

UM204

UM205B

UM206

UM207B

UM208

UM209

UM210

UM211

UM212

UM213

UM214

UM216

UM217BL

UM218B

UM219

UM220

UM222

UM223BL

UM224

UM226

UM228

UM229

UM230

UM231

UM232

SP107V

LA118

RM11

FM370B

FM314

350

350

300

400

300

350

350

200

300

250

300

250

500

500

250

500

350

900

200

250

400

400

350

200

300

300

700

600

600

1800

1800

300

400

400

400

2800

400

2400

600

1400

300

700

250

100

300

350

300

250

250

600

400

200

200

400

400

300

3200

2800

フロントサスアーム
Front Suspension Arm
リヤサスアーム
Rear Suspension Arm
ナックルアーム
Knuckle Arm
フロントハブ
Front Hub
リヤサスホルダー
Rear Suspension Holder
フロントシャシー
Front Chassis
フロントバルクヘッド
Front Bulk Head
フロントボディマウント
Front Body Mount
4.8mmボールエンド
4.8mm Ball End Caps
3mmカラー
3mm Collars
リヤバンパー
Rear Bumper
フロントバンパー
Front Bumper
ボールデフシャフト（L）
Outdrive Diff half (L)
ボールデフシャフト（R）
Outdrive Diff half (R)
ボールデフギヤ
Ball Differential Gear
デフリング
Differential Ring
デフアジャストスクリュー
Differential Adjusting Screw
トルクコントロールハブインナー
Torque Control Hub Inner
アイドラギヤシャフト
Iddler Gear Shaft
フロントホイールアクスル
Front Wheel Axle
4.8mmボールスタッド（L）
4.8mm Ball Stud (L)
4.8mmボールスタッド（S）
4.8mm Ball Stud (S)
サーボセイバーシャフト
Servo Saver Shaft
フロントヒンジピンブレース
Front Hinge Pin Brace
ドライブピン&カラー
Drive Pin & Collar
ホイールピン
Wheel Pin
デカール
Decal
フロントホイール
Front Wheel
リヤホイール
Rear Wheel
フロントタイヤ
Front Tire
リヤタイヤ
Rear Tire
ボールエンドシート
Ball End Sheet

3 4 x 1

5 6 x 1

1 2 x 1

15 x 1

300リヤハブ
Rear Hub

9 x 2
10 x 4

12 13 223x 1 x 2

7 8 x 1

16 x 1

19 x 1

20 21 22 x 6

32 x 1

30 31 x 6

33 x 1

34 x 1

35 x 1

36 x 1

37 x 2

42 x 1

39 40 41 x 1

49 x 1

56 x 1

58 x 4

59 x 4

232 x 2

227 x 1

70 71 x 1

99 x 2

100 x 2

231 x 16

108 251 252 x 1

109 110 x 1

115 116 x 1

129 130 x 1

111 x 1

201 x 1

121 x 1

124 x 1

127 x 1

128 x 1

131 x 1

137 x 1

139 247x 2 x 1

140 260141 x 1

142 x 1

143 x 1

145 x 2

146 x 1

  267  x 1

208 x 1

243 244 245 129x 1 x ?

264 x 1

101 102 x 2

102 103 x 2

73 74 x 2

43 x 1

224 x 2

248 x 1

1200

250

650

400

ハイパーディスクプレート
Hyper Disc Plate
エアーフィルター（AB15）
Air Filter (AB15)

アジャスタブルロッド（L=66）
Adjustable Rod (L=66)

小物パーツセット
Small Parts Set

メカプレート
Radio Plate
レシーバーボックス
Radio Box
RXバッテリーホルダー
RX Battery Holder
メインシャシー
Main Chassis
エンジンマウント
Engine Mount
マニホールド
Exhaust Manifold
クラッチベル（17T）
Clutch Bell (17T)
クラッチシュー
Clutch Shoe
パイロットシャフト
Pilot Shaft

フライホイール
Flywheel
テーパーコレット
Tapered Collet
パイロットボルト（ノバロッシ）
Pilot Screw (Nova Rossi)
ブレーキレバー
Brake Lever
メカポスト
Radio Plate Post
ギヤボックス
Gear Box
スパーギヤ67T / 0.8M
Spur Gear 67T / 0.8M
アイドルギヤ
Iddler Gear
リンケージセット
Throttle Linkage Set

アッパープレートポスト
Upper Plate Post
燃料チューブ
Fuel Tube
リアヒンジピンブレース
Rear Hinge Pin Brace

112 x 2

125 x 1

デカール
decals

x1

ブレーキカム
Brake Cam
パイロットナット（SGシャフト用）
Pilot Nut (For SG Shaft)
リヤボディマウント
Rear Body Mount
キャップビスセット
Cap Screw Set
ボディ（GPアルティマST-EVO）
Body (GP Ultima ST-EVO)

ボディ
body

デカール
decal

3x3mmセットビス
3x3mm Set Screw x 3

3x3mmセットビス
3x3mm Set Screw x 1

ビスセット一式
Screw Set

153 155 156 157 158 x 1
161 164 x 2 154 x 3

3x6x2mmカラー
3x6x2mm Collars x 4

Eリング（E2.5）
E-ring (E2.5) x 5

Eリング（E2.5）
E-ring (E2.5) x 5

500

500

500

900

900

900

800

300

350

1200

400

1800

3200

900

1200

1200

700

3500

ハードサスシャフト（フロントインナー）
Inner Front Hard Hinge Pin
ハードサスシャフト 24mm
Hard Hinge Pin 24mm
ハードサスシャフト 26mm
Hard Hinge Pin 26mm
カーボンコンポジットダンパーステー（F）
Carbon Composit Shock Stay (F)
カーボンコンポジットダンパーステー（R）
Carbon Composit Shock Stay (R)
カーボンコンポジットフロントアッパープレート
Carbon Composite Front Upper Plate
スペシャルスリッパーパッド
Special Slipper Pad
M4スラストブッシュ
M4 Thrust Bushing
M4テンショナースプリング
M4 Tensionner Spring
ハードキングピン
Hard King Pin
アクスルワッシャーセット
Axle Washer Set
タングステンカーバイト3/32ボール
Tungsten Carbide 3/32 Ball

ハードディスクホルダー
Hard Disk Holder

ハードメインシャシー
Hard Main Chassis

カーボンコンポジットリヤバルクヘッド
Carbon Composite Rear Bulkhead
カーボンコンポジットセンターバルクヘッド
Carbon Composit Center Bulkhead
M4メインギヤシャフト（GP）
M4 Top Gear Shaft (GP)
ユニバーサルスイングシャフト（ST）
Universal Swingshaft (ST)

UMW101

UMW103

UMW104

UMW105

UMW106

UMW109B

UMW118

UMW119

UMW120

UMW121

UMW122

UMW123

UMW203

UMW201
BL

UMW204

UMW205

UMW211

UMW308

228 x 2

230 x 2

222 x 2

226 x 1

225 x 1

14 x 1

211 x 1

229 x 2

206 x 12

201 x 1

209 210 x 1

205 x 1

207 x 1

203107 204 268 x 1

262 263 x ?

73 74 215 216 217 218 x 2

214 x 1

212 213 x 1

216 x 473 74 218217 x 2

M4フランジナット
M4 Flanged Nut x 1

x 1 x 1

33

キットの部品の一部にはスペアパーツとして販売していない物があります。京商ではオプションパーツを販売していますのでお買い求めください。
Some of the parts included are not available as spare parts.  Purchase optional parts instead.

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

200
（一律）

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

200
（一律）

スペアパーツ SPARE PARTS

W5106

W5129

W5181
-01

W5181
-02

W5181
-03

W5181
-04

W5181
-05

W5181
-06

W5182
-01

W5183
-01

W5183
-02

W5183
-75

92601
BK

W5182

W5183

1708

W6004

W6005

6591

92050

92511

92638

92921

92922

92971

92696

92984

92985

96969

1701
KP/KY

450

200

250

300

200

250

250

350

3500

900

3500

900

600

500

200

1500

600

200

500

300

1200

プラパーツ
Shock Plastic Parts
セッティングスペーサー
Setting Spacer
ダンパーキャップ
Shock End Cap
シールカートリッジ
Lower Shock Cartridge
ダンパーピストン
Shock Pistons
ダンパーシール（S）
Shock Seal O-ring (S)
ダンパーシール（M）
Shock Seal O-ring (M)
リビルドセット
Shock Rebuild Set
ツインキャッププロショック（M）
Twin Cap Pro Shock (M)

テフロンダンパーケース（M）
Teflon Shock Case (M)

ツインキャッププロショック（L）
Twin Cap Pro Shock (L)

テフロンダンパーケース（L）
Teflon Shock Case (L)
ダンパーシャフト（L）
Shock Shaft (L)

アンテナ
Antenna
ガスケット
Gasket
燃料タンク（75cc皿付）
Fuel Tank (75cc Plate)
マフラーステー
Muffler Stay

スナップピン
Snap Pin

300ディスクブレーキパッド
Disc Brake Calibers
セイバーチューブ&スプリング
Servo Saver Tube & Spring
サーボセイバー
Servo Saver

サイレントストリークチューンドマフラー
Silent Streak Tuned Muffler

500

400

300

ディスクローター
Disc Brake Rotor
ハードブレーキライニング
Hard Brake Pads
BEC延長コード
BEC Extension Cord

82 83 85 8784 x 2

98

75 x 1

76 x 1

92 x 4

77 x 1

W5182
-55 550スプリング（M）#55

Spring (M) #55 238 x 2

93 x 4

95 x 394 x 4

95 x 3 80 x 8
81 94 79x 4 x ?

75 76 77 82 83 84 85
86 87 88 92 93 96 x 2

x 879 80 81 x 8

78 x 1

221 x 2

162 x 6 249 250 x 4

255 256 x 1

48 x 10

134 x 2

800マフラージョイントパイプ
Muffler Coupler 122 x 2

160 x 5

254 x 1

133 x 1

120 x 1

135 x 4

151 x 1

60 61 62 x 1

23 24 25 29 x 1
28 x 3

x 4
26 27

159
x 2

250

1200

1200

550

ストラップ（M）
Strap (M) （各）163 x 18

236

237

239

x 2

x 2

x 2

ダンパースプリング
Shock Spring
Eリング（E2.5）
E-ring (E2.5)

x 2

x 5

95 x 3 80 x 8
81 94 79x 4 x ?

75 76 78 82 83 84 85
86 87 89 92 93 96 x 2

ダンパースプリング
Shock Spring
Eリング（E2.5）
E-ring (E2.5)

x 2

x 5

3x10mmバインドビス
3x10mm Bind Screw
2.6x10mmTPバインドビス
2.6x10mm TP Bind Screw x 1

x 2

3x8mmサラビス
3x8mm Flat Head Screw x 2

スプリング（M）#75
Spring (M) #75
チタンコーティングダンパーシャフト（46）
Titanium Coating Dumper Shaft (46)
チタンコーティングダンパーシャフト（54）
Titanium Coating Dumper Shaft (54)

1000

1000

800

1200

1000

400

5x10x4mmベアリング
5x10x4mm Ball Bearing
5x8x2.5mmベアリング
5x8x2.5mm Ball Bearing
4x8x3mmベアリング
4x8x3mm Ball Bearing
10x15x4mmベアリング
10x15x4mm Ball Bearing
3/16x3/8インチベアリング
3/16x3/8 Inch Bearing
デフスラストベアリング
Differential Thrust Bearing

BRG001

BRG002

BRG003

BRG014

BRG015

BRG100

51 x 4

233 x 4

50 x 2

52 x 2

53 x 2

54 x 2 55 x 8

4x4mmセットビス
4x4mm Set Screw x 1

W5017 200プレッシャートップ
Shock Diaphragm 96 x 10

W0201 7005.8mmスチールボール
5.8mm Steel Ball 97 x 10



35

1390

1147
1148
1149
1150

2.6x6・2.6x8・2.6x10・2.6x12
3x6・3x8・3x10・3x12・3x14
3x15・3x16・3x18・3x20
4x15・4x20・4x25

1153
1154

1157

3x6・3x8・3x10
4x8・4x10・4x12

2x8・2x10

1160
1161
1162
1163
1164

3x6・3x12・3x14・3x16
3x3・3x4・3x5・3x10
4x4・4x5・4x8・4x12
5x4・5x5・5x6
5x30・5x40

1171
1172

1174
1175

1177
1178
1179

1180

Flanged Cap Screw

Set Screw

Flanged Nut

1185
1186

1380

Eリング
E-Clips

Nylon Nut

フランジ付ナイロンナット
Flanged Nylon Nut

ワッシャー
Washer

1381
1382
1383
1384
1385
1386
1387

E10.0

2mm・2.6mm
3mm・4mm

3mm
4mm

2.6mm
3mm
4mm

4mm

2mm・2.6mm・3mm
4mm・5mm

E1.5
E2.0
E2.5
E3.0
E4.0
E5.0
E6.0
E7.0

● FOR JAPANESE MARKET ONLY.

ここに明記された以外のビス、ナット等は
『ユーザー相談室』にお問い合わせください。

1101
1102
1103
1104
1105
1106

2x6・2x8・2x10・2x15 5 each 10 each
10 each

10 pcs
10 pcs

10 each
10 each

10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs

2.6x8・2.6x10・2.6x12・2.6x14
3x4・3x6・3x8・3x10・3 x12
3x14・3x16・3x18・3x20
4x6・4x8・4x10・4x12
3x22・3x24・3x26・3x28

5 each
5 each
5 each
5 each
5 each

5 each
5 each
5 each
5 each
5 each
5 each

5 each

2 each
2 each
2 each
2 each
2 each
2 each
2 each
2 each

5 each
5 each
5 each
5 each
5 each

1110
1111
1112
1113
1114
1115

2.6x4・2.6x6・2.6x8・2.6x12
3x4・3x6・3x8・3x10・3x12
3x14・3x16・3x18・3x20
4x6・4x8・4x10・4x12
3x22・3x25・3x28・3x30
4x15・4x18・4x20・4x22

1118
1119
1120
1121
1122
1123

2.6x8・2.6x10・2.6x12・2.6x14
3x6・3x8・3x10・3x12
3x14・3x16・3x18・3x20
4x8・4x10・4x15・4x20
3x22・3x24・3x26・3x28
3x30・3x32・3x34・3x35

1124
1125
1126
1127
1128
1129
1130
1131

2x8・2x10・2x12・2x14
2.6x8・2.6x10・2.6x12・2.6x14
3x8・3x10・3x12・3x14
3x15・3x16・3x18・3x20
3x25・3x30・3x35・3x40
4x10・4x15・4x20
4x25・4x28・4x30
4x35・4x40・4x45

Bind Screw

Flat Head Screw

Cap Screw

ナベビス
Round Head Screw

ナット
Nut

フランジ付ナット

ナイロンナットバインドビス

サラビス

キャップビス

●200 ●200

●200

●200

●200

●150

●200

バインドタッピングビス

●200

●200

●200

●200

●200

●200

●200

●200

●200

1132

ナベタッピングビス
Round Head Self-Tapping Screw

1133
1134
1135
1136
1137

2x4・2x6・2x8・2x10 5 each
5 each
5 each
5 each

5 each 5 pcs
5 pcs
5 pcs

5 pcs

6 pcs
6 pcs

5 each
5 each
5 each

3 each
3 each
3 each
3 each
3 each

5 each
5 each

2 each
2 each

10 each

5 each
5 each

5 each
5 each

2.6x6・2.6x8・2.6x10・2.6x12
3x6・3x8・3x10・3x12・3x14
3x15・3x16・3x18・3x20
3x25・3x30・3x35
2.6x14・2.6x15・2.6x16・2.6x18

Bind Self-Tapping Screw

フランジ付キャップビス

Oval Head Screw
サラ小丸ビス

セットビス

1140
1141
1142
1143

2.6x6・2.6x8・2.6x10・2.6x12
3x6・3x8・3x10・3x12・3x14
3x15・3x16・3x18・3x20
4x10・4x15・4x18

品番
No.

サイズ（mm）
Size (mm)

品番
No.

入数（各）
QUANTITY

入数（各）
QUANTITY

1165 3x20・3x25 3 each

品番
No.

サイズ（mm）
Size (mm)

入数（各）
QUANTITY

サラタッピングビス
Flat Head Self-Tapping Screw

径
mm

SCREW • NUT etc.ビス・ナット類

34

オプションパーツ OPTIONAL PARTS

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

200
（一律）

200
（一律）

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

3800

4000

9800

900

1200

1200

1000

400

受信機用電源
for receiver
受信機用電源
for receiver

71312 6V-600mAhニカドバッテリー
6V-600mAh Ni-Cd Battery
6V-1000mAhニカドバッテリー
6V-1000mAh Ni-Cd Battery71641

39771

クイックフュールポンプ（250cc）
Quick Fill Fuel Bottle (250cc)

フライホイールレンチ
Flywheel Wrench

マルチスターターボックス
Multi Starter Box

クイックフュールポンプ（500cc）
Quick Fill Fuel Bottle (500cc)

96421

80951B

96422

燃料フィルター
Fuel Filter39308

カラーシリコンチューブ
Color Silicone Tube1790

W5182
-60 550スプリング（M）#60

Spring (M) #60
W5182

-65 550スプリング（M）#65
Spring (M) #65

W5182
-09 300スプリング（M）#70

Spring (M) #70
W5182

-75 550スプリング（M）#75
Spring (M) #75

W5183
-03 (#50) 300スプリング（L）#50

Spring (L) #50
W5183
-60 (#60) 550スプリング（L）#60

Spring (L) #60
W5183
-65 (#65) 550スプリング（L）#65

Spring (L) #65
W5183
-04 (#70) 300スプリング（L）#70

Spring (L) #70
W5183
-80 (#80) 550スプリング（L）#80

Spring (L) #80

800スチールフライホイール
Steel Flywheel SetUMW202

9004ピースクラッチベル
4-piece Clutch BellUMW207

16004ピースクラッチシュー
4-piece Clutch ShoeUMW208

3800マフラー
MufflerUMW209

2000マニホールド
ManifoldUMW210

2400ワンピースクラッチベル 16T
One-piece Clutch Bell 16TUMW216


